

# 上房一年多,和欣家园9号楼1单元的电梯发生15起故障 电梯故障不断,就是拖着不修

本报2110110消息(记者路帅) 上房后,和欣家园9号楼1单元的两部电梯多次发生故障,个别业主甚至被困电梯两个半小时。40多名业主多次向小区物业、开发商反映情况,电梯问题至今没得到妥善解决。

6日上午,和欣家园9号楼1单元楼下聚集着很多业主。业主孙先生介绍,这个单元有两部电梯,自上房后多次出现电梯故障。

记者看到,电梯轿厢表皮的贴膜还没有撕掉,电梯控制面板上印着“EXPRESS”商标,定员13人,载重1000公斤。南侧电梯的控制面板上贴着一张电梯使用标志,上面盖着“山东省特种设备检验研究院检验专用章”,但另一部电梯没有张贴这个标志。

在单元楼外,张贴着一张关于电梯升级改造的通知,上面详细介绍了电梯功能升级改造项目说明,改造将于春节前完成。

“2012年9月上房后,电梯多次出毛病,最多一次8个人被困在里面。”业主徐女士气愤地说,2012年10月,她被困在电梯里长达两个半小时。“那天我急着去医院看姑姑,电梯走到三

楼卡住了。按呼叫按钮,也没人回答,电梯门关得死死的。”

后来,维修人员先将电梯开到18楼,也没能打开电梯门。几经调试后,才将徐女士救出,吓得徐女士脸色蜡黄。

在一份9号楼1单元业主联名信上,记者看到自上房后至少发生过15起电梯失控、掉梯、卡梯事故。“现在我不敢让孩子自己乘电梯,有些低楼层的业主都改走楼梯了。”面对频发的电梯事故,业主们自2012年9月便向开发商、物业公司反映,但一直拖到现在没解决。

山东明德物业管理有限公司济宁和欣家园管理处的张经理称,物业只负责电梯日常维护,具体问题还需要找开发商解决。

“电梯出现事故是多种原因造成的,业主装修时超载,平时维护保养人员不注意。”张经理解释称。

记者随后来到新野房地产开发有限公司尚东区销售中心,工作人员称已联系领导。但记者等候半小时,仍无任何人员出面回应。记者拨通公司吕姓经理电话,对方称在外面不方便回应为由,拒绝了记者的提问。



小区内贴出的电梯升级改造的通知。本报记者 李岩松 摄

头条链接

## 贴着《使用标志》 但部件磨损严重

电梯多次发生故障,为何特检部门还颁发了《电梯使用标志》?

山东省特检院济宁分院的一名工作人员回应称,去年11月,对和欣家园小区电梯进行了检验,当时检验时,电梯检验范围内的安全部件都有效,所以颁发了《电梯使用标志》。

这名工作人员也表示,尽管检验范围内的安全部件都有效,但是在检验过程中也发现电梯部分部件磨损严重。

“可能是因为电梯使用频率过高,存在超载运转的原因,部件磨损很严重,我们已经让物业通知维保单位进行零部件更换。”这名工作人员解释称。

“所有电梯在上房时都已经注册登记,我们已经将使用标志发放下去了。可能是他们没有张贴,或是张贴后破坏丢失了。”对于一部电梯轿厢内没张贴《电梯使用标志》,这名工作人员说。

本报记者 路帅

# 一男子酒后驾车撞人后逃逸

知情人提供线索,民警抓获犯罪嫌疑人

本报2110110消息(记者岳茵茵 通讯员孟祥平 李国栋) 4日21时15分,嘉祥县大张楼镇滨湖社区处发生一起交通事故,一辆黑色比亚迪轿车追尾一辆电动车,致两人当场死亡,轿车司机逃逸。

1月4日21时15分,嘉祥县公安局交警大队122值班室接到一过路群众电话报案,在嘉祥县大张楼镇滨湖社区处,路上躺着两个人和一辆电动自行车。接警后,值班民警立即赶到现场。民警发现,躺在路上的两个人已经死亡。电动自行车严重变形,尾部有明显撞

击痕迹。同时现场有大量机动车车体碎片。通过勘查,民警确定这是一起重大交通事故,肇事机动车辆逃逸。

经现场调查走访,民警得知肇事车辆为一辆黑色比亚迪轿车,该车肇事沿着张红公路由东向西逃逸。先期到达现场的大张楼派出所民警追赶了逃逸车辆,但未发现其踪影。

民警调取了事发现场周边的监控影像资料,初步查清了肇事车辆的逃跑路线,并得知王某对事故了解甚多,但王某不在家中,手机处于关机状态。

1月5日,办案民警兵分三路

查找线索:一路继续传唤王某,一路沿着肇事车辆逃逸路线调取监控资料,一路带着现场提取的肇事车辆遗留的车体碎片去济宁市比亚迪专卖店,调查确定肇事车辆的具体型号。

民警传唤了王某。王某供述,1月4日晚,他的朋友孙某某酒后驾驶鲁H882XX号比亚迪轿车,在大张楼镇滨湖社区处肇事逃逸,将车辆首先藏匿在大张楼镇棉厂处,然后通知王某前去“帮忙”。两人将肇事车辆藏匿在嘉祥县老僧堂乡一社区储藏室内。

办案人员迅速出击,在该

社区内将孙某某成功抓获,并将肇事车辆起获。

孙某某供述,4日晚,孙某某到朋友家中吃饭,经不住劝说喝了两瓶啤酒,后驾驶鲁H882XX号黑色比亚迪轿车回家。20时55分许,孙某某驾车行至事故地点处时,因对面来车未能及时看清路面情况,与前方逆行的一辆电动自行车追尾相撞,致电动车驾驶人及乘车人当场死亡。事故发生后孙某某驾驶肇事车辆逃逸。

现孙某某因涉嫌交通肇事罪已被刑拘,该案正在进一步调查审理中。

## 死鱼已被清理了 河水恢复需20天

沈河变“黑水河”

本报2110110消息(记者张林) 6日,本报刊发了《两公里长沈河,变成“黑水河”》的消息。当日,任城区水利部门清理了河面漂浮的死鱼及其他杂物。济宁市环保部门表示,污染水质恢复主要靠河水的自净功能,在无其他污染源流入的情况下,河水恢复到本来的面貌约需20天。

6日上午8点,任城水利部门的两名工作人员驾驶一条小船,从被污染河道上游,开始打捞水面上的死鱼、死鸟及其他杂物。上午11点,清理人员到达河道下游,八里营大桥向南约500米的蓝色橡胶坝处。

上游漂浮而来的死鱼,被橡胶坝阻拦,出现大面积聚集现象。“已经捞了4船啦,剩下的估计还能再捞3船。”一位清理人员说,他们将打捞上来的死鱼,运到田地里进行掩埋。

打捞现场围观的群众表示,死鱼打捞上来了,但受污染的河水怎么恢复?

济宁市环保局污染防治与应急管理科的一位负责人介绍,10多天之前,他们发现了河水受污染现象。接下来他们对污染源进行了排查,发现如意沈河大桥西北方居住片区的排污管道破裂,污水顺势向下流进沈河。随即,他们联系了济宁市住建委,于1月4日将排污管修复。

“污水流到河内的具体时间还不能确定,但从发现到堵上,大约已经流了10天。”这名负责人说,目前没有特别好的办法治理水质污染,主要靠河水的自净功能。由于受污染河水几乎属于死水,在没有污染物注入的情况下,大约20天就能恢复正常。

# 4日拆箱,咋有6日产的饮料

生产厂家:打码标准不符,或是假冒伪劣商品

本报2110110消息(记者孔令茹) “4日才打开这箱六个核桃,为啥生产日期是6日的?”4日,网友“丑小丫”在微博上爆料称,家中一箱名为“养元六个核桃”的饮品出现了“早产”现象。河北养元饮品生产厂家称,该“早产”商品生产日期的打码格式与正品不符,可能是假冒伪劣商品。

4日,网友“丑小丫”打开一箱名为“养元六个核桃”的饮品,竟然发现外包装盒与罐装底部的生产日期均为“2014年1月6日”。“难道这饮品也在玩时间穿越?”这名网友在嘲讽中对商品的质量提出了质疑。

“先不说是不是正品,即使是正品,日期这么不靠谱,质量

也没有保证了。”该网友告诉记者,饮品是朋友探望时买来的,因为不确定购买地点,再加上生产日期“早产”,家人都不敢喝这箱饮料。

在网友拍摄的饮品照片上,记者看到,箱体和灌装底部均印有“2014 01 06”字样,且在生产日期下方印有产品批号。这箱饮品的外包装与市场上正在销售的“养元六个核桃”的类似。

记者电话采访了河北养元智汇饮品股份有限公司的一位工作人员详细询问了生产日期及批号打码,表示该“早产”饮品打码信息中“21:16:40”不符合正品打码标准,怀疑这箱饮品有可能是假冒伪劣商品。



这箱饮品的箱体及罐装底部生产日期均显示为“2014 01 06”。(网友供图)